

«День открытых дверей» на агроэкоусадьбах Зельвешчины

Агроэкотуризм на сегодняшний день является одним из приоритетных направлений в развитии туристского потенциала Беларуси. Активный отдых и оздоровление в экологически чистых районах, ознакомление и увлекательное приобщение к национальной культуре, традициям, кулинарии и быту – все то, чем могут порадовать туристов белорусские агроэкоусадьбы.

День открытых дверей, организованный сектором спорта и туризма райисполкома, районным объединением профсоюзов, вызвал неподдельный интерес всех участников мероприятия. Среди них – представители первичных профсоюзных организаций и трудовых коллективов района, ветераны труда, молодежь и школьники.



Первый пункт на карте маршрута – агроэкоусадьба «Сад моей мечты». Ее владелец Михаил Жидок – любитель-садовод, который с радостью поделился своими секретами ухода за растениями.



Хозяин агроэкоусадьбы «Старая Весь» Сергей Миканович рассказал как все начиналось. Этот дом семья Микановичей покупала как дачу, а позже супругам пришла в голову идея открыть там музей. Как говорит Сергей

Миканович – ему просто захотелось поделиться своим «богатством» с людьми.

В музее агроэкоусадьбы можно увидеть редкие виды бабочек, познакомиться с историей пчеловодства и даже отведать очень вкусный чай с натуральным медом собственного производства.

На пасеке посетители знакомятся с устройством ульев, отличием между разными конструкциями ульев, жизнью пчелиной семьи в природе, сбором пчелами пыльцы, навыками ухода за пчелами.



На уникальной территории агроэкоусадьбы «Верес» встречал посетителей Михаил и Ирина Макей.

Руками хозяев создан прекрасный дендропарк, в котором произрастает более 250 видов и разновидностей деревьев и кустарников. А также - великолепное озеро с возможностью ловли рыбы, которое берет свой исток у родника.



– Туристически потенциал Зельвенского района богат и интересен,
– говорит Ирина Станиславовна. – И одного дня не хватит, чтобы

познакомиться с предложениями агроэкоусадьб. Мой совет: найти время обязательно посетить все значимые места района.



Главный специалист сектора спорта и туризма райисполкома, член Совета Зельвенского районного отделения Гродненской области Белорусской партии «Белая Русь» Виктория Парфенчик и директор туристического информационного центра Анна Рында провели с «путешественниками» познавательную викторину «Из истории туризма в Зельвенском районе». Знатоки были отмечены сувенирами и призами. Председатель районного объединения профсоюзов Ирина Пузач после проделанного пути угостила туристов ароматным чаем.

Сектор спорта и туризма райисполкома выражает огромную благодарность за помощь оказанную в организации мероприятия «День открытых дверей» председателю Зельвенского районного объединения организаций профсоюзов Ирине Пузач, а также Михаилу Жидок владельцу агроэкоусадьбы «Сад моей мечты», Сергею Микановичу владельцу агроэкоусадьбы «Старая Весь», Михаилу Макею владельцу агроэкоусадьбы «Верес».